Mug!er(b'sunj Blad 4%

quy‘j 4“43@@9- ___J4
2 2eiqen ist  hier: $im (0(; ,"lﬂn)

gewfes's J«.rcl'l L’la‘uk‘{'foﬂ l;[ae( ‘

(=0 3 WE= Ein (h7 eev™)

~ {isr heev™ A ...

= 10 4 ).

$
= 0 >
b phase = ©

w;c,l[l-h} ;'54' hier:

Paca(k‘,‘,e,e,v") - ex () v 3 isr Cheev)

= ex(h™)v 41
=/

— ho.gcr Oy,

DQ( Inﬁ‘w[(+;9n54ﬂ£kﬂ1 ,}:({' (Wl.e. a,uc,l'l im Falaena(u
K_o(%‘- die loerelthelr auch aus vo(l'te'[cdu Korrelthe: bsbeweisea)

160 Falleakescheidung

o v jise (hyeev)

Sei hmode (112 1 B¢ mugs alio %mﬁ.i%(r wedea: sim (J:,LQ'E)
zunachst wied %ezehajr: L) = BT
thea (MO0 = Wigo [242100 +yy 0% va (3142100
E Ji-?fo o 0% 0 L“f?:_ L2100
:al'.efo tq, DMOJ‘.?c [34:427700
= plea (ol".al".gf,)

h"”ﬂ-p’re 4 ¥ m (teq Unu;))= A .m(?tea.(‘ru;)OO\ = C‘(;-"‘(Pte“u;u"(;'f"”)}



ma (h“00 = h*"ple C31:27 e hvala:21 0o
% il e (34T o b pe (11:23 00
LuM_qh[M:»ﬂ.] 00{.fac44:01

> d' my (pteald’ d .fc))

2 pma (0‘.;40{;.[)@)

In

"

5 BT 2 W (ma (W) = A (praa (A )
= Lo

Vollkp ame 4 a.'mlaﬁ wird bewiesen, daes jm 2yklus
G, ¢+3  bei eine 34&&“14 Load 0. stoce  lughruktipa
voa dec g ma (d;,ot.ea)EZ’f'-Z] ielq.o(ea whed

0(;;19_ Schlass (olaeﬁm(& 3¢l‘1" dus F;%.ZOZ. in Skiigh herver
und  aus
B0 b hase <0
h“M-meSe. = gkae,iq(kM,Cwq") = A
hu;M. E = Ein(.h“;,e,e,v“:\= 0
T ES Lqm. . LQ;M.plw.se. 2.4
Dicse Gleichung. erhtll man' dod Q..\q&,a(.lieé
Einsebegn.
Ps  Gleiche (diu L’;r die Koekthe;t de
Pradikate fcce , mw, gw
Seih. mode(11= 0+ warde  geveiyt in Kapitel 8
cer Cheer) s Jolib dedh Einebres wad de Koreldhert
AV Maschine  mit Inbecrughe



Eangs Autﬂabe Fa

/Vu.r s:'dl fa'aduno(e Komfonen{ea u/e,ra{e_/l aagegelaea
E¢ %;U' stets : (.t/m'.c.- pr' z tail Ccvw-c.fr)

C,vm'. & f rn = ém( (aVrn. c.Frn)

a) hd (cvm. r_.gr]= e=¢”e-u(3?f (u,i)

cvm' e m ()= {(cvm (%), gpr(?})) x=lv (e, cvm.c)

avn.c.mﬁx] £on516

hd (c.vm.c.-')()z Wr{{'e%er’(u,f,e)

K
cvm', vm(l).apr( ) = (3,,1 x =Ty, [A X $0s

N 90 (¢) soast

b) hd lavm,o.Pr)= re.a.a(eaﬂe(p,u,i)

cvm' . c.m(x) = i(cwn.\/m[ﬁ).mq('fw 0 5‘0000)) x= Px [l] de[{)..l"f'd]

Cvm ..M LX) sonSll

hd (cvnm. C.Qr) % wr‘;{‘eea.ae, (i, P)
byte (4, )
cvm'. vm(@). m () = com ¢ (?-Eiﬂ,z) X2l ? g’ fa
A 1eL0:4023]
A 1e[0:3]

c.vm'.v-n(ﬁ). m(x) sonst




C.l SQ- Y‘CO‘.{G)

hd (c.pe) = ceaddislk (pp$9x)

A () = yd.sm (E‘P\{‘LS’) EA] Xz Wu o jﬂ- A l' el (0:1*%-1]

AxXe Alram)

d. ms (x) sonst

\["zd'f

hd (c.pr) = weitedisk (ppxispx)

ci‘,Sr'l LX)‘-'- o(.ms“ (ﬂ?{fuaoﬂ) X = ZF;W

a(.gv-t Csc) 5045{

d) wint rea.otgpr (wint w , wiat i) ¢
wint res;
res = PCRLuI .POQ. 8?( (i),’

t'd-n.m res

&

void wr;{-c.alar (wink w, wink i, uinte) f§

PCR Cul. p&é; qpr (,n) = e



voii rCa.O(Pa,ﬂe, (fo.ge,» p, wiat «, wiak 1) {
wint a;
wiat b,
gpr (1) = PTALPTOIGLT +1];
gpr (2= P 43
asm (eri 4 4 064¥0");
a=gpr () (2} ;
b= 0" & B
coou ms (a b, 41024,
;
Die lmplementation ven copyms [Z:aole{- man quf
S. 366 des  Skripks

void  write page (wiat u wint |, prge Pl {
wiat a;
wint b;
gpe () = PTALPTOICul +i];
acm (omi 4 4 0L 4™ 0*);

= %Pr (47;
b= %ef(fi),'

cogy ms (b, a, 4024)



Die lm?(emeaia,{;m ven readdisk sk dem Skr;p{-
a.u][ $.366  zu eataekmen

void writedisk (uint peX wint .cqx) {

it yi
wr({'e ms (;px, ko(La,se + Lo K).’
wr;{‘gmg ( /4 ’ Lol[na,se, v 4o (K"’”)]
copyms (‘Jpxwﬂ,l\o“q,se, l(),
Y= &
wlu'[e. Y = 0 E

ceadms (y, hdbase + & v K+&)



BQn&s A&Laa_ ’93 3'

Sev N= CMJ, M. I'c.) e erwelede Koa.f-'gqm'[{oq.
Die dﬁeeﬂaaas Fqn“’fﬂd A gr'H- die Merzge. aller
Mb’a lic.l'wn M).oh(o(ae kML;j“’“’{ 104CA  &n*

(5(deev,” ™ ), N.ic +1) hokid le(Md
A(ﬂ.o{,/\/.{g)'—(t e.e.;,f) . } | dle(Md)
£ (Sﬁd,uu;‘q V), NMic+), (qd) Mic)) sont

Wie wir schen ist die %e(eoltnuma W'} m‘a“ole-‘ermim'gﬁsc‘l.
]na{&m wir 9[5’4~§5Ar{“€.

u.mara{nen keanea wir o{ies

v&rmeicla/r. Korreldheits beweice wera(ea e..'niache/, die

GQJ‘.a.ltr g,{;,r gﬁ?t%ht#;f’(aﬂ/amm;afﬂﬁs sinkt.

2u  beachten st dabei, dacs Dick Livenes (50,1’2\‘ ﬂ.};(

umgeora(najre, Qe.re,ohnmgen n.'r)l“' meln' 3&3@5&: a's-l.
Dechalb eine zusatiliche So,[(ware,beo(i'ngung:

V[V vye gx(.j), KCJ') A3 A Ao‘éusy (mY. d) - dt>y: Po{acc (M)



